

# НЕЙМОВІРНІ СЕЛА ЛАМАЮТЬ СТЕРЕОТИПИ

У Києві 3 вересня було урочисто підбито підсумки III Всеукраїнського конкурсу «Неймовірні села України», ініційованого онлайн-виданням AgroPortal.ua. Уперше за правилами конкурсу треба було не тільки розповісти про унікальні особливості свого села, але й надати бізнес-план реалізації реального проекту для місцевої громади.



До фіналу вийшли десять сіл із 128-ми, які подали свої заявки. Впродовж місяця всі охочі могли віддати свої голоси за одного з десяти претендентів під час відкритого онлайн-голосування. Експертна рада конкурсу, враховуючи результати голосування, визначила рейтинг переможців.

Усі фіналісти отримали дипломи та пам'ятні подарунки від партнерів проекту. За друге і третє місце села Кринос Івано-Франківської та Ловиця Тернопільської області отримали по 25 тис. грн на реалізацію проектів.

Переможець конкурсу — селище Гоща Рівненської області — завдяки призу в 100 тис. грн зможе влітати на своїй території вздовж річки Горинь молодіжний архітектурний проект «Набережна Побачень». Гощанський селищний голова Микола Панчук, отримуючи нагороду за перемогу в конкурсі, запропонував усім фіналістам об'єднатися і впродовж року об'їхати всі місцини, які 2018 року заявили про себе як «Неймовірні». «Упевнений, усім буде цікаво і корисно. Адже насправді всі ми перемогли, у кожного є багато свіжих ідей та пропозицій», — сказав пан Микола. — У нашу перемогу повірила громада, особливо молодь, яка влаштувала цілі флеш-моби. Нагородження практично збіглося зі святкуванням Дня селища — і це теж своєрідний символічний подарунок.

Представник головного партнера конкурсу Ірина Мірошник, президент корпорації IMMER Group, була захоплена

проектами учасників конкурсу: «Мене, як представника бізнесу, дуже порадувало те, що люди пропонують, як заробити кошти для себе і своєї громади. Добре пам'ятаю, як кілька років тому більшість лише нарікала на проблеми і просила допомоги, дотацій. Сьогодні люди самі виходять з ініціативами. Проекти справді дуже яскраві. А їхній підхід такий же, як, скажімо, у аграріїв Німеччини чи Швейцарії. Відчувається, що наші сільчани теж орієнтуються на розвиток та інновації».

Кілька тисяч добірних фірмових тюльпанових цибулин у жовтих напrikінці вересня приїдуть до закарпатського села Невиське, фіналіста конкурсу «Неймовірні села України 2018». Дизайнери облаштують квіткову клумбу в дар від спонсорів конкурсу — Посольства Королівства Нідерланди в Україні.

Представники проекту «Німецько-український агрополітичний діалог», який уже другий рік поспіль є партнером конкурсу «Неймовірні села України», цьогоріч запрошують поїздки до Німеччини представника Гощі для обміну досвідом у системі державного управління аграрним сектором, самоврядування та ролі місцевих громад.

Журнал Agroexpert теж не залишився осторонь цієї події і під час нагородження привітав переможців та вручив річний передплату й набори фахової літератури.

*За матеріалами AgroPortal.*

